МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Чернігівський національний технологічний університет

Кафедра промислової електроніки

ЗАВДАННЯ

IІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 2014 р. за напрямком "Електронні пристрої та системи"
Задача №1 (10 балів)
а) На схемі, що наведена на рисунку 1, знайдіть, чому будуть дорівнювати потенціали на електродах транзистора в режимі спокою (без подання вхідної змінної напруги). Номінали елементів наведені на схемі, а характеристики транзистора на рисунку 2.
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Рисунок 1
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Рисунок 2

б) Як можуть змінитися потенціали на електродах транзистору при збільшенні температури транзистора VT1? Відповідь поясніть.   
Задача №2 (10 балів)
Побудуйте принципову схему пристрою, який генерує вихідний сигнал на основі вхідного сигналу згідно з наведеними часовими діаграмами.
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Схему виконайте на основі стандартних цифрових схемотехнічних пристроїв комбінаційного та послідовного типу .

Призначення кожного вузла пояснити одним, або двома реченнями. 
Задача №3 (8 балів)
Визначити 
[image: image4.wmf]a

X

 - індуктивний опір у контурі комутації тиристорів трифазного мостового випрямляча, що має наступну зовнішню характеристику для певного кута управління.
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Активні втрати у випрямлячі не враховувати. Вважати що кути комутації тиристорів не перевищують 60 електричних градусів. 

Задача №4 (12 балів)
а) Що за схема наведена на рисунку 3? Обґрунтуйте відповідь.
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Рисунок 3

б) Як зміняться характеристики схеми, якщо резистор R2 зменшити у 2 рази?  Відповідь поясніть.
в) Розрахуйте передаточну характеристику схеми (ОП вважати ідеальним). 

г) При яких співвідношеннях між елементами схеми перехідний процес у схемі стане коливальним. 

д) Чому буде дорівнювати максимальний коефіцієнт підсилення схеми з рисунку 3? 

Задача №5 (10 балів)
Розробити функціональну схему пристрою та програму для мікроконтролера, що дозволяють на матричному світлодіодному індикаторі 8х8 елементів вводити точку, що світиться. Позиціювання точки здійснювати за допомогою джойстика на 4 напрями та з кнопкою замикання.

Голова журі 
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